



Дорогие друзья —
наши читатели
и авторы журнала!



Удивительно, как быстро течет время, когда люди вместе заняты интересным и любимым делом! Уже 10 лет вместе с вами первый в России профессиональный журнал «Инструктор по физкультуре», благодаря мудрому и своевременному решению генерального директора издательства «ТЦ Сфера» Татьяны Владиславовны Цветковой, слаженной работе дружного коллектива профессионалов и сотрудничеству с педагогами и учеными всей страны.

Огромное спасибо всем, кто в письмах, соцсетях, по телефону и лично поздравил журнал с 10-летием. Нам очень приятно! В 2008 г. вышел первый номер журнала, и с тех пор он регулярно радует своих читателей интересными практическими разработками, научными статьями, актуальной информацией, предоставляет возможность педагогам, исследователям и родителям вступить в диалог с коллегами, поделиться своим опытом, результатами творчества, искренними рассуждениями о волнующих вопросах физического воспитания и развития дошкольников. За 10 лет мы подружились со многими специалистами, образовательными и научными организациями, у нас появились постоянные авторы, благодаря нашим дорогим читателям возникли новые рубрики. Отмечено беспрецедентное количество участников конкурса журнала «Инструктор по физкультуре» в 2018 г., за что мы очень им благодарны.

В журнал присыпают свои материалы авторы из всех регионов России и зарубежных стран. Часть номеров посвящена опыту физического воспитания дошкольников в отдельных регионах. Особая благодарность коллегам из Ярославской области и лично Александру Павловичу Щербаку, заведующему кафедрой физической культуры и безопасности жизнедеятельности ГАУ ДПО Ярославской области «Институт развития образования», совместно с которыми мы подготовили два специализированных номера журнала.

Друзья! В своих поздравлениях вы отмечаете, что за эти годы журнал «Инструктор по физкультуре» для многих стал настольной книгой, надежным другом, он заслуживает доверия и его ждет хорошее будущее! Мы очень благодарны вам и искренне надеемся, что вместе мы и дальше дружно работать, развиваться, совершенствоваться, в общем деле во благо детей и благополучия нашей страны!

Парамонова Маргарита Юрьевна,
главный редактор журнала «Инструктор по физкультуре»

Как здорово, что есть журнал «Инструктор по физической культуре»!

Замечательно, что есть инструктор по физической культуре! Эта профессия появилась в конце прошлого века и позволила вывести на новый уровень физическое воспитание маленьких детей.

Как здорово, что есть «Инструктор по физической культуре»!

Этот единственный в России профессиональный журнал для инструкторов по физкультуре дошкольных образовательных организаций появился в начале нынешнего века и полностью посвящен вопросам физического развития детей.

Несмотря на относительно небольшой срок существования у журнала есть свои традиции. Каждый номер посвящен определенной теме и начинается с колонки бессменного редактора М.Ю. Парамоновой, неустанно заботящейся о решении проблем формирования физической культуры детей.

Журнал хорошо структурирован, в нем представлены:

- методические рекомендации или технологии повышения профессионального роста;
- описание опыта образовательной или физкультурно-оздоровительной работы, сотруд-

ничества с родителями и специалистами;

— материалы, вызывающие дискуссию;

— вести из регионов.

Как здорово, что есть «Инструктор по физической культуре», который может показать разнообразие средств, методов и форм работы педагогов всей России.

Особо хочется отметить номера, полностью посвященные отдельным регионам нашей страны. Например, опыт работы инструкторов Ярославской области освещался дважды: в 2017 и 2018 гг.

Благодаря материалам, публикуемым в журнале, повышается уровень профессиональных компетенций инструкторов по физкультуре.

Как здорово, что есть редакция журнала «Инструктор по физической культуре» и «Творческий центр Сфера», которых можно поздравить с первым десятилетним юбилеем. Долгих вам лет и процветания!

*А.П. Щербак, канд. пед. наук,
доцент, зав. кафедрой физической культуры и безопасности жизнедеятельности ГАУ ДПО
Ярославской области «Институт развития образования»*

Уважаемая редакция!

Поздравляем с юбилеем наш профессиональный журнал!

Мы рады сотрудничеству и надеемся, что оно продлится еще не одно десятилетие.

Кто в саду спортивный
самый?

В физкультурном зале
главный?

Деток ставит по порядку,
Начиная день с зарядки?

Это мы, инструктора,—
Физкультуры мастера!

Кто с родителями дружен,
В коллективе очень нужен?
Взрослых к спорту
приобщает,

В эстафетах побеждает?
Это мы, инструктора,—
Физкультуры мастера!

Кто на утренниках наших
С детками поет и пляшет?

То Снегурки, то Емели...
Мы и здесь-то преуспели!
Это мы, инструктора,—
Физкультуры мастера!

Кто вперед науку движет
И статьи в журнал напишет
О спортивных достиженьях,
О прогулках, развлеченьях?
Это мы, инструктора,—
Физкультуры мастера!

Принимайте поздравление
В ваш десятый день
рождения,
От друзей инструкторов —
Ярославских мастеров.

*Региональное методическое
объединение инструкторов по
физической культуре дошколь-
ных образовательных организа-
ций Ярославской области*